
 
 

 

Nr. înregistrare: 13814/18.04.2022 

Referința: Achiziție directă organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului 
având ca obiect „Servicii pentru executarea verificării, întreținerii și reparării instalației de 
evacuare a fumului și gazelor fierbinți în caz de incendiu Clădire Dispecerat Central 
Conpet S.A. Ploiești, str. Anul 1848, nr. 1-3” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de către unii dintre operatorii economici interesați cu 
privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

 

 
Solicitare: ”Referitor la achiziția directă privind atribuirea contractului ce are ca obiect 

“Servicii pentru executarea verificării, întreținerii și reparării instalației de evacuare a fumului și 
gazelor fierbinți în caz de incendiu Clădire Dispecerat Central Conpet S.A. Ploiești, str. Anul 
1848, nr. 1-3”, vă rugăm să aveți amabilitatea de a accepta decalarea termenului de depunere al 
ofertei până pe data de 27.04.2022, având în vedere că urmează perioada Sărbătorilor Pascale.” 

 
Răspuns: DECALARE TERMEN DEPUNERE OFERTE: 
 
Data limită de depunere a ofertelor: 27.04.2022, ora 16.00. 
Deschiderea ofertelor va avea loc la o dată ulterioară, prin întrunirea Comisiei de 

evaluare. 
 
Cerințele privind valabilitatea ofertei și a documentelor solicitate se vor raporta la 

noul termen-limită de depunere a ofertelor. 
 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai 

sus, iar restul cerințelor din Invitația de participare rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 

      
        ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan Manolache 
 
 

                                                ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                  Ing. Popescu Florina 

 
 

                                                  SERVICIUL ACHIZIŢII 
                                                    Exp. Alina Minzicu 
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